

台湾中南部基层社区参访团莅平

黄祥利会见参访团成员

本报讯(记者孙聪利)11月12日至13日,台湾中南部基层社区参访团一行30多人到我市考察...

育等方面的交流与合作,相继成功举办了一系列重要参访交流活动,合作领域不断拓宽...

黄祥利代表市委、市政府欢迎远道而来的台湾同胞。他说,平顶山历史文化深厚、自然资源丰富...

参访团团长郑志成说,近年来,平顶山的产业发展和城市建设都有了大幅提升...

黄庚侗在全市律师工作会议上指出

为经济社会发展提供坚强的法治保障

本报讯(记者何思远)11月13日下午,全市律师工作会议在新城区召开...

大,律师素质不断提升,律师作用有效发挥,律师地位不断提高。

会议传达了贯彻了全国、全省律师工作会议精神和部署了我市律师工作。

黄庚侗指出,近年来,在市委、市政府的正确领导下,经过各级各有关部门的共同努力...

家家都有帮扶干部 户户都有脱贫措施

张良镇南部山区7个贫困村扶贫到户

本报讯 11月12日,在鲁山县张良镇麦川村村民江瑞良的门前,一块写着脱贫措施和结对帮扶干部姓名、电话的蓝色牌子十分显眼...

期限为明年,鲁山县扶贫办派来的驻村工作队和村组干部、村民经过反复商议,制定了详细的脱贫规划...

家种养、外出务工等。在麦川村精准扶贫规划中,该村决定对有种植薄皮核桃意愿的33户农户实施到户增收项目...

交通运输部门的组户通项目和县水利部门的安全饮水工程项目。

据鲁山县扶贫办相关负责人介绍,张良镇南部山区7个贫困村均已推行了“牌子钉到户、展板钉上墙”的模式...

脱贫明细和联系方式贴到大门口

新杨庄村贫困户有了帮扶人

本报讯(记者杨沛洁)“以后有啥难事儿,一开门就能找到帮俺的人了。”11月11日,叶县辛店镇新杨庄村村民吴留喜指着门前蓝色的牌子说。

同时,还定期去走访了解帮扶进度。为了便于村民联系并监督,他们在每个帮扶户门前挂上了一块蓝底白字的牌子。

今年,我市扶贫日的主题是“10·17邀你一起,携手精准扶贫,共同实现小康”。鲁山县张良镇麦川村和叶县辛店镇新杨庄村,把提供帮扶者的联系方式和帮扶明细制成蓝色牌子挂在贫困户家门前...

我国在推进扶贫开发工作中推出了许多利民惠民政策,整体收到了可喜的成效。但是,在一些地方仍有群众没有脱贫。究其原因,是没有因户施策、精准扶贫。

每个村每个家庭的贫困原因都会不同。如果不根据贫困户的具体情况而采取的措施,那么扶贫效果就会大打折扣。像麦川村和新杨庄村这种精准扶贫方式,因户制宜对症下药,制定出适合每个

精准扶贫增强扶贫效果

贫困户的脱贫措施,同时对帮扶人定期走访了解帮扶进度、交流具体脱贫做法,更有利于增强扶贫效果。

这种一户一策的精准扶贫方式,无疑能节省大量的人力、物力成本,同时也给扶贫开发工作提出了更高要求。“精”要求扶贫工作更实更具体,“准”要求扶贫工作有的放矢,不走弯路,一步到位。

“牌子钉到户”就是把责任“钉”到帮扶人,“承诺钉上墙”等于立下“军令状”,接受群众监督。这样,帮扶干部就有了压力和动力。



新城区积极推广 平顶山传媒客户端

本报讯(记者邱爽)“平顶山传媒客户端办得很好,大家都愿意下载注册。”11月12日上午,新城区直工委工作人员张亚哲一边汇总各单位上报的下载关注名单一边说...

平顶山传媒客户端是传递市委、市政府重大决策的权威新闻移动发布平台;即时发布社会关注的热点信息和权威信息;立足受众需求,以文、图、视频等多种形式即时推送平顶山本地发生的新闻...



干一行精一行

11月12日,乔有志(左)在一处施工现场切割瓷砖。

乔有志是许昌市襄城县十里铺镇王罗庄村人,自幼家境贫寒,身患重病的父亲和两个年幼的弟弟,让他及早承担起了家庭的重担。18岁时,他只身来到我市,开始从事建筑行业,专攻地铺、面砖铺设。从业30年来,他先后带出20余名徒弟...

本报记者 姜涛 摄

严寄音在创建河南省全民健身示范城市迎检动员会上指出

突出重点 抓住关键 全面完成创建任务

本报讯(记者常洪涛)11月13日上午,我市创建河南省全民健身示范城市迎检动员会召开,市人大常委会副主任严寄音出席并讲话。

严寄音在讲话中指出,去年4月我市创建河南省全民健身示范城市动员会召开以后,全市创建工作在市创建工作领导小组的统一领导下,各县(市、区)承担创建任务的市直各单位按照《平顶山市创建河南省全民健身示范城市实施方案》确定的目标和责任分工,积极行动,扎实推进...

第七十四轮创卫“五个一”竞赛活动评出13面红旗6面黑旗

本报讯(记者韩江法)11月13日上午,市创建指挥部对第七十四轮(第十五轮蓝天工程)“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,通过现场投票、综合评定,共评出13面红旗、6面黑旗。

第七十四轮(第十五轮蓝天工程)“五个一”竞赛活动的内容为“三堆”、过境公路及工业企业扬尘治理,市容环境、数字城管及道路扬尘治理,城中村及工地整治,市场及餐饮污染整治,整改落实及AQI指数等。

分别获得红旗;在整改落实及AQI指数竞赛单元,新城区获得红旗;在市直单位竞赛单元,市市场发展服务中心、市环保局分别获得红旗,市交通运输局、市城乡规划局分别获得黑旗。



为拥有注册义工48名、志愿义工123人的爱心团队。1年多来,他带领爱心团队广泛发起“助学走访活动”和“温暖夕阳”活动,开展60多次义工服务,行程达到两万余公里,并先后资助19名贫困学生、36名孤寡老人和21名贫困病人...

为表彰先进,弘扬正气,市烟草局决定对赵世须进行通报表彰,并号召全市烟草系统组织学习赵世须的先进事迹。

表彰先进 弘扬正气

市烟草局举行赵世须先进事迹报告会

本报讯(记者田秀忠)11月13日下午,市烟草局举行了赵世须先进事迹报告会,对赵世须进行通报表彰,并号召全市烟草系统积极开展向赵世须同志学习活动。

社会奉献,2014年12月2日,在全市烟草专卖系统第一届感恩文化节上,赵世须被评为“十大感恩服务之星”。今年10月,赵世须被评为全省烟草行业第二届“感动行业”十大人物。

2014年初,赵世须申请成立叶县义工站,在他的带领下,义工站逐渐发展成为

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,偏南风2—3级,最高温度16℃,最低温度10℃

注销公告

平顶山市河西建材销售有限责任公司(注册号:41040000024497)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

叶县公安交警大队公告

以下车辆因交通违法行为被叶县公安交警大队予以暂扣,现予以公告。经公告后3个月内不予认领的,叶县公安交警大队将对车辆进行处理。

Table with 4 columns: Vehicle Category (车辆类别), Vehicle Identification Code (车辆识别代码), Vehicle Category (车辆类别), Vehicle Identification Code (车辆识别代码). Lists various vehicles like 嘉陵踏板, 三陵牌, etc.

认尸启事

2015年9月28日我站工作人员在街头巡查时,在市区街头发现一名40岁左右,身高1.70米左右的男性流浪人员。因无法查明其身份及身体不适,我站工作人员将其送至定点医院救治...

平顶山市救助管理站 2015年11月14日

通知

以下13位同志,请接到通知后务必于2015年12月13日前到河南省煤层气开发利用有限公司郑禹分公司人力资源科报到,逾期不报到者,将按有关规定进行处理。名单如下:王存昂 邵群程 高帅 刘龙 陈龙 王青松 刘文卓 贺之帅 李娟 刘彦军 黄凡 刘亚珍 晁建华

河南省煤层气开发利用有限公司 郑禹分公司 2015年11月14日

省政府依法行政工作考核组来平检查

郭日宪为组长 王鹏作专题汇报

本报讯(记者孙聪利)11月13日,以省审计厅总审计师郭日宪为组长的省政府依法行政工作第八考核组对我市2015年度推进依法行政工作和10个重点领域的行政执法情况进行考核和专项检查。

权力运行监督机制,积极开展重点领域行政执法检查,各项工作取得了较好成效,同时还存在一定的差距和问题,市政府将采取有效措施切实加以解决。

王鹏在汇报中说,去年以来,我市认真贯彻落实党的十八届四中全会、省委九届九次全会和市委八届九次全会精神,努力提高依法行政工作水平,推进政府职能转变,健全完善行政决策机制,不断提高制度建设力量,整体推进服务型政府建设,努力化解社会矛盾纠纷,不断完善行政

市安监局、市旅游局、市人社局等10个单位的主要负责人分别汇报了各自的依法行政工作开展情况。

考核组现场对我市部分领导干部进行了依法行政能力测试,察看部分资料、案卷,抽取了部分带回集中评查的资料、案卷,随后又到市行政服务中心察看办事窗口及模拟审批等业务办理流程、期限等。

马四海在调研我市食品安全工作时指出

提高监管效能 形成共治局面

本报讯(记者程颖)11月13日,市政协副主席马四海带领部分政协委员和市食品药品监督管理局等有关单位的负责人,调研我市食品安全工作。

把政协机关、政协委员的建言献策和民主监督与政府职能部门的工作创新和具体实践有机结合起来,形成以集思广益来提高监管效能,以凝聚共识来形成社会共治的良好局面。

马四海一行先后来到市区南农贸市场、省石人山食品有限公司、德信超市开源路店、享丰肉类食品有限公司等地,了解企业食品安全现状和日常监管工作,并与相关单位负责人和工作人员进行座谈。

马四海在调研时指出,食品安全监管工作涉及多个职能部门和市场环节,是一项系统性强、复杂性的工程。各相关部门要

注销公告

平顶山市云美装饰工程有限公司(注册号410491000025985)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

平顶山市云美装饰工程有限公司 2015年11月14日